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Expediente: SESIÓN EXTRAORDINARIA PLENO 14/06/2023 Núm. Expediente: 
CCVA2023/133

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR  EL AYUNTAMIENTO
PLENO EL DÍA 14 DE   JUNIO DE 2023

En Cañada de Calatrava, provincia de Ciudad Real, a 14
de  junio,  siendo  las  12  horas  previa  convocatoria
practicada al efecto, se reunieron en el Salón de Sesiones
de la  Casa Consistorial  la  Sra.  Alcaldesa-Presidenta Dª
Cristina  Espadas  Arévalo  y  los  Concejales,  D.  José
García Ruiz y D. Tomás Peco Díaz al objeto de celebrar
Sesión  Extraordinaria  del  Pleno  la  que  habían  sido
convocados.

Constituido  válidamente  el  Pleno  en  primera
convocatoria  por  la  concurrencia  de  los  tres  miembros
que  lo  integran,  los  asistentes  citados,  y  con  la  de  la
Secretaria, Doña María Inmaculada Fernández Jiménez,
en  el  ejercicio  de  las  funciones  de  Asesoramiento  las
Corporaciones  Locales  de  la  Excma.  Diputación
Provincial de Ciudad Real, siendo las 12:00 horas la Sra.
Alcaldesa-  Presidenta,  Dª.  Cristina  Espadas  Arévalo

declara abierta la Sesión, entrando en el examen, debate y votación de los asuntos incluidos en el
Orden del Día:

1º  APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.

Preguntado  por  la  Presidencia  si  algún miembro tenía  observaciones  que  formular  a  las  Actas
correspondientes  a  las  Sesiones  de  fecha  28  de  marzo  y  3  de  mayo  de  2023,  como  últimas
celebradas y distribuidas con las convocatorias, sin que fueran hechas objecciones a las mismas, son
aprobadas  por  unanimidad  de  los  asistentes  y  se  ordena  su  transcripción  a  los  folios  CLM
correspondiente.
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ASISTENTES
Alcaldesa-Presidenta

Dª. Cristina Espadas Arévalo

Concejales

D. José García Ruiz

D. Tomás Peco Díaz

AUSENTES

Secretaria-Interventora

Dª. María Inmaculada Fernández Jiménez.
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión, siendo las 12,20 horas del día de su
inicio, de lo que, como Secretaria doy fe.

VºBº La Alcaldesa,                                   La Secretaria-Interventora
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